
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -819/4 
Podgorica, 24.07.2018. godine

Na osnovu čl. 139, 140, 141, 143 i 144 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 
46/10, 40/11, 53/11, 6/13, 55/16 i 92/17) i čl. 18 i 116 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", 
56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru političke partije „Demokratska Crna Gora", akt 
zaveden kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-819 od 13.04.2018.g., direktor Agencije za 
elektronske medije donosi

R J E Š E NJ E

1. Prihvata se prigovor političke partije „Demokratska Crna Gora" iz Podgorice (akt zaveden kod 
Agencije za elektronske medije pod br. 02-819 od 13.04.2018,g.) i privrednom društvu „Pink M 
Company" d.o.o. Podgorica, emiteru televizijskog programa „TV Pink M" izriče se 
upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 55 stav 6 i člana 56 stav 4 
Zakona o elektronskim medijima, člana 7, 8 st. 1 i 2 i člana 11 st. 1 Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima ("Službeni list Crne Gore", br. 35/11 i 7/16) i tačke 7.1. 
Odobrenja za emitovanje O-TV-K-14 od od 21.07.2011. godine prilikom emitovanja priloga u 
informativnoj emisiji „Centralni dnevnik" u terminu od 18:13:15 do 18:18:10 sati dana 11. 
aprila 2018. godine.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog:
a. neispunjavanja obaveze emitera da doprinosi nepristrasnom informisanju javnosti o 

događajima u zemlji i inostranstvu (član 55 stav 6 Zakona o elektronskim medijima i 
član 7 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima);

b. neispunjavanja uslova za emitovanje televizijskog programa, a u pogledu toga da
različiti pristupi i mišljenja moraju biti primjereno zastupljeni, uz poštovanje razlika u
mišljenjima o političkim ili privrednim pitanjima, kao i kršenja obaveze emitera da u
proizvodnji informativnih programa, poštuje načelo nepristrasnosti (član 56 stav 4 
Zakona o elektronskim medijima i član 8 st. 1 i 2 Pravilnika o programskim
standardima u elektronskim medijima);

c. neispunjavanja obaveze emitera da programski sadržaji, a naročito informativno-
politički i programi o tekućim događajima, moraju biti pravični i izbalansirani, što se 
postiže objavljivanjem suprostavljenih stavova, bilo u istom programu, ili u nizu drugih 
programa, koji predstavljaju cjelinu u obradi određene tematike (član 11 st. 1
Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima).

3. Emiteru „Pink M Company" d.o.o., nalaže se da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u 
okviru programa "TV Pink M" sa standardima definisanim u Zakonu o elektronskim medijima, 
podzakonskim aktima Agencije i izdatom odobrenju za emitovanje.

4. Emiter „Pink M Company" d.o.o. dužan je da, u skladu sa članom 140 stav 3 Zakona o 
elektronskim medijima, u programu „TV Pink M" u okviru informativne emisije "Centralni 
dnevnik" u 18:00 časova, objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja koja glasi:

„Agencija ze elektronske medije izrekla je komercijalnom emiteru „Pink M Company" d.o.o. 
upozorenje zbog kršenja obavaze emitera da informativnim programom doprinosi 
nepristrasnom informisanju javnosti, uz profesionalnu i korektnu zastupljenost različitih 
pristupa i mišljenja o političkim pitanjima. Upozorenje je izrečeno po prigovoru političke partije 
„Demokratska Crna Gora", u vezi sa prilogom emitovanim 11. aprila 2018. godine u 
informativnoj emisiji „Centralni dnevnik" u 18:00 ".
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5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od dana njegovog prijema.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcg.org.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 13. aprila 2018. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) dostavljen 
je prigovor političke stranke "Demokratska Crna Gora", na rad privrednog društva „Pink M Company" d.o.o. 
(u daljem tekstu: emiter), kao emitera televizijskog programa „TV Pink M" (zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 02-819 od 13.04.2018.g.).

Prigovor se odnosi na programski sadržaj emitovan dana 11. aprila 2018. godine u informativnoj 
emisiji „Centralni dnevnik" u terminu od 18:13:15 do 18:18:10 sati (4 minuta 55 sekundi). U 
predmetnoj informativnoj emisiji se, kako se ističe u prigovoru, „daje medijski prostor analitičaru Ranku 
Đonoviću da iznosi uvredljive zaključke i prenosi neistinite činjenice, neosnovano dovodeći u negativan 
kontekst Demokratsku Crnu Goru i njenog predsjednika Aleksu Bečića, pri tom ne poštujući princip 
'neka se čuje i druga strana'. Ovakvim postupanjem se obmanjuje javnost i pokušava inskonstruisati".

Po mišljenju podnosioca prigovora, emiter je prekršio član 56 stav 4 Zakona o elektronskim medijima 
i član 11 st. 1, 2, 3, 4 i 5 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima, pa predlaže da
Agencija „usvoji prigovor, sankcioniše PINK M u skladu sa Zakonom i Istu upozori da prekine sa
kršenjem Zakona o elektronskim medijima i Pravilnika o programskim standardima u elektronskim 
medijima, pod prijetnjom zabrane emitovanja informativnih emisija

Polazeći od navedenog prigovora, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je prigovor 
osnovan, odnosno da li je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima i Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima (u daljem tekstu: Pravilnik).

Po tom osnovu, Sektor za monitoring Agencije izvršio je uvid u snimak emitovanog spornog 
programskig sadržaja emitera i sačinio nalaz dana 18.04.2018. godine (akt broj 05-819/1 od
18.04.2018.god.).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 
Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja činjenice da li je emitovanjem spornog sadržaja došlo do 
kršenja Zakona o elektronskim medijima, Pravilnika i Odobrenja za emitovanje, Agencija je emiteru dostavila 
predmetni prigovor, sa nalazom Sektora za monitoring i zatražila da, u roku od sedam dana od dana prijema 
zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date navode (akt broj 02-819/2 od 19.04.2018.god.).

Dana 03.05.2018.g. emiter je dostavio Agenciji pisano izjašnjenje (akt zaveden pod br. 02-819/3 od
03.05.2018.god.) u kojem se navodi da „dana 11.04.2018.godine, TV Pink M u svom Informativnom formatu 
'Centralni dnevnik', obradjivala je  tematski, analitički temu o djelovanju opozicionih stranaka koje su 'stale 
iza' u tom trenutku predsjedničkog kandidata Mladena Bojanića. Sagovornik Pink M televizije je  politički 
analitičar Ranko Đonović koji je  dao viđenje političke zbilje u tom trenutku, posebno sto su iz DF-a nazvali 
'upitnim djelovanje Demokratske Crne Gore i URA-e' koji su 3, 4 dana pred izbore predali posebno listu za 
Podgoricu, prema sopstvenom priznanju u kasnim satima, što je naišlo na neodobravanje njihovih u tom 
trenutku 'partnera' u podršci Boja niču." Emiter dalje smatra da „istinitost, vjerodostojnost i  prisutnost 
različitih pristupa je neupitna jer su Demokrate i URA, kako je  i prikazano u prilogu, napravile savez za 
Podgoricu i utvrdili listu, i  to 9. aprila u kasnim satima, a sto je dostupno na svim medijima pa i na njhovlm 
zvanicnim stranicama."

Emiter u izjašnjenju dalje navodi „ovakvu pritužbu AEM-u smatra nečuvenim pritiskom na rad... 
medija i medijsku slobodu izvještavanja o događanjima kakvi oni jesu, a ne kakvi bi Demokrate / Aleksa 
Bečić voljeli da budu." te da, „izričito nije prekršen član 56 stav 4 Zakona o elektronskim medijima, jer je  
dogadjaj tačno, istinito, te vjerno prikazan i komenatrisan od strane sagovornika."

Emiter navodi da „nije prekršen ni č i 11 Pravilnika o programskim strandardima u elektronskim 
medijima, je r je  izvještaj novinara Pink M izbalansiran, u skladu sa javnim interesom, Ustavom 
suverene države Crne Gore, a podnosilac prigovora vjerovatno zamjera samo sagovorniku Pink M-a 
analitičaru odnosno sagovorniku koji je  analizirao i pod punim imenom i  prezimenom pojasnio 
opoziciono nejedinstvo. Demokrate ovim i ovakvim prigovorima skandaloznim pokušavaju da utiču i 
mijenjanju uređivačku politiku našeg medija, sto je  nedopustivo. Da je  sagovornik Pink M-a Đonović,
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govorio apsolutno u kategoriji istine i samo istine govori u prilog tome činjenica da je  svega 3 dana 
nakon izbora počela ozbiljna borba između... 'partnera' iza Mladena Bojanića Demokrata i 
Demokratskog fronta, a o čemu je  Pink M kao i svaki drugi medij dužan i po Ustavu slobodan da 
izvještava."

Na kraju izjašnjem se predlaže ,,da Agencija za elektronske medije... odbije prigovor Demokrata 
kao neosnovan".

Na osnovu informacija i navoda sadržanih u prigovoru i izjašnjenju emitera, kao i uvida u snimak 
emitovanih sadržaja, Agencija konstatuje sljedeće:

¿r
1. Emiter ,,TV Pink M" je, dana 11. aprila 2018. godine, u informativnoj emisiji „Centralni dnevnik" 

u terminu od 18:13:15 do 18:18:10 sati (4 minuta 55 sekundi) emitovao prilog koji je predmet 
prigovora.

Najava: „Nakon što su Dritan Abazovič i Aleksa Bečič, preksinoć u kasnim večernjim satima 
predali listu za lokalne izbore u Podgorici, ipak su im to žestoko zamjerili u DF-u i Danilovićevoj 
'Ujedinjenoj Crnoj Gori'. Za političkog analitičara Ranka Đonoviča je jasna stvar da je  dio 
opozicije, koji je  oko Mladena Bojanića, sve osim složan. Bojanića su, kako kaže, servirali Andrija 
Mandić, Nebojša Medojević i  MHan Knežević. Abazovič i  Bečič su ga nerado prihvatili kao nekoga 
ko će izgubiti umjesto njih. Opoziciju oko Bojanića Đonović opisuje riječima: Oni će pošteno, pa 
ko koga prevari."

Novinarski tekst -  (OFF): „Mladen Bojanić dobio je, kaže politički analitičar Ranko Đonović, 
priliku da bude kandidat dijela opozicije je r je  bio prihvatljiv svima kao kasniji krivac za poraz. 
Četiri dana pred izbore opozicione svađe koje su bile vidljive i  ranije, pa zataškane radi 
predsjedničkih izbora eskaliraju, dodaje Đonović. Potez Alekse Bečića i Dritana Abazovića, 
odnosno predaju zajedničke liste za Podgoricu, u Demokratskom frontu dočekali su sa nevjericom 
i  prozivkama na račun URA-e i Demokrata. Goran Danilović iz Ujedinjene Crne Gore ih je  čak 
ironično nazvao genija/cima. Analitičar Đonović kaže i da u opoziciji jedinstva nikada nije ni bilo, 
samo što je  to nekad više nekad manje dolazilo do izražaja."

Tokom navedenog dijela priloga kao pokrivalice korišćeni su snimci na kojima se prikazuje 
predsjednički kandidat g-din Mladen Bojanić, članovi Pokreta za promjene (među kojima i Mladen 
Bojanić). U gornjem, lijevom dijelu snimka kao izvor je naveden Facebook. Kao pokrivalica, 
takođe, se koristi screenshot materijal objavljen na portalu PinkM.me; „ŠAMAR ZA BOJANIĆA OD 
DRUGOVA: Demokrate i URA predaju listu večeras, neće sa DF? (FOTO)", kao i fotografije 
(screenshot) teksta objavljenih na portalima (nije vidljivo kojim): „Koalicija Bečića i Abazovića 
zbunjuje Bojanovićeve birače", „NERVOZA U URA-i ZBOG PODRŠKE BOJANIĆU: Bečič i Abazovič 
zvanično u koaliciji!", „Neshvatljiv potez Bečića i Abazovića: Pod okriljem mraka predali lokalnu 
listu, pet dana prije predsjedičkih izbora!", „Danilović Bečiću i Abazoviću: Genijaici, neko će trpjeti 
štetu zbog vaše ishitrenosti".

U nastavku je emitovana izjava analitičara g-dina Ranka Đonovića.

Ranko Đonović, analitičar: „Opozicija uporno, kompletna, uključujući naravno i Bečića i 
Abazovića, pokušavaju prevarama da ostvare dobar rezultat i  dobiju podršku glasača i ne možete 
se oteti utisku one stare podgoričke anegdote koja kaže: Hoćemo ii pošteno, pa ko koga 
prevari?".

Novinarski tekst -  (OFF): ,,A prevarenim su se, čini se, osjetili mnogi. Goran Danilović iz 
Ujedinjene Crne Gore poručio je, nakon što su ostalu opoziciju ignorisali Bečič i  Abazovič u 
Podgorici, da se ne sjeća da je  ikad opozicija ovako i ovoliko radila protiv sebe.,Imamo čega da 
se stidimo iz prošlosti, suvišno je  nabrajati. Ipak šta god mislili genijaici, nije mi jasno kako 
vjeruju da je mudro i politički korektno započeti pojedinačne stranačke kampanje za lokalne 
izbore i to u samom finišu predsjedničke trke, gdje mnogi imaju zajedničkog kandidata za 
predsjednika Crne Gore?' Danilović je na svom Facebook profilu kazao i da će neko trpjeti štetu, a 
slično je  poručila i Branka Bošnjak iz DF-a, te mediji bliski Frontu. Bošnjak je, naime, kazala da su 
se Bečić i  Abazovič uplašili i da šalju lošu poruku. Svim navedenim, smatra Đonović, razotkrivena 
je  istina, da su Bojanića servirali Andrija Mandić, Nebojša Medojević i  Miian Knežević, optuženi i 
osuđeni šefovi DF-a, a da su Bečić i Abazovič pristali na Bojanića jer su konačno našli nekog ko će 
da izgubi umjesto njih. ”
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Kao pokrivalica za navedeni dio priloga, takođe je korišćen screenshot sa tekstom „Danilović 
Bečiću i Abazoviću: Genijalci, neko će trpjeti štetu zbog vaše ishitrenosti", kao i statična slika na 
kojoj je pored fotografije g-dina Gorana Danilovića ispisan tekst, sa njegovog facebook statusa, iz 
govornog dijela priloga. Prikazan je i tekst bez navođenja izvora: „Kao da su se uplašili 
jedinstvene opozicione liste na lokalnim izborima, pa nedjelju dana nisu mogli sačekati. Ovim 
potezom se šalje loša poruka koja, nadam se, neće imati velikog uticaja na podršku Bojaniću', 
smatra Bošnjak". Prikazane su i fotografije na kojima se vide g-din Branko Radulović, g-din 
Andrija Mandić, g-din Nebojša Medojević i g-din Mladen Bojanić. U gornjem lijevom dijelu snimka 
kao izvor je naveden Facebook.

Prilog se nastavlja emitovanjem video snimka izjave g-dina Ranka Đonovića.

Ranko Đonović, analitičar: „Potencijalni glasači Demokrata su upravo u DF-u, što DF-u gore 
to Bečiću i Abazoviću bolje, zato su se oni i u vrijeme terorističkih napada dobro su se čuvali, a 
davali podršku predstavnicima Demokratskog fronta, građanima, kako bi pošli što dalje i kako bi 
nestajanjem sa političke scene oni preselili te glasače kod sebe."

Novinarski tekst -  (OFF): ,,A ispostavlja se, nakon ovog poteza, da nije slučajnost ni to što su 
upravo Bečić i Abazović sjedjeli u poslednjem redu na konvenciji Bojanića u Nikšiću, kao da ga se 
stide, kaže Đonović. Nakon svega, ocjenjuje analitičar nema dileme da je  Mladen Bojanić 
kandidat isključivo DF-a koji je  i ranije optuživan od Demokrata i URA-e, te SDP-a da unosi razdor 
u opoziciju".

Kao pokrivalice korišćeni su djelovi snimaka na kojima su prikazani g-din Aleksa Bečić i g-din 
Dritan Abazović i snimak sa skupa „Sloboda za Milana Kneževića, otpor progonu Demokratskog 
frontđ' tokom kojeg g-din Mladen Bojanić drži govor. U gornjem lijevom dijelu kao izvor je 
naveden Facebook.

U nastavku je emitovana izjava g-dina Ranka Đonovića.

Ranko Đonović, analitičar: „Gubitnici i prije takmičenja svjesni su ovoga gubitka, trebao im je  
Bojanić i dobro im je došao."

Novinarski tekst -  (OFF): „Simptomatično je, prema mišljenju Đonovića i za veliki znak pitanja 
i to što je  Bojanić, koji pretenduje na mjesto predsjednika, Kneževićev odlazak u zatvor nazvao 
djelom čojstva i junaštva, kao i da je  bio na skupu podrške upravo pravosnažno osuđenom 
Kneževiću. Danas je  šefa DF-a Bojanić čak posjetio u zatvoru, a to Bečić i Abazović n/jesu 
podržali. Sve ovo pokazuje da Bojanić moguće uživa samo iskrenu podršku Fronta i obratno, kaže 
Đonović.

Navedeni dio priloga je pokriven snimcima odlaska g-dina Milana Kneževića na izdržavanje kazne 
zatvora, kao i snimcima sa skupa „Sloboda za Milana Kneževića, otpor progonu Demokratskog 
fronta" tokom kojeg g-din Mladen Bojanić drži govor. Kao izvor u gornjem lijevom dijelu je 
naveden Facebook. Prikazana je i fotografija (screenshot) sa portala (nije navedeno kojeg) pod 
naslovom: „PUCA II OPOZICIJA PRIJE NEDJEUE - BOJANIĆ IDE DA POSJETI KNEŽEVIĆA, 
Abazović i  Bečić n/jesu saglasni?(FOTO)", kao i screenshot sa portala PinkM.me: „Pošteno, pa ko 
koga prevari".

Nakon toga slijedila je izjava g-dina Ranka Đonovića.

Ranko Đonović, analitičar: „Ako je  to čojstvo i junaštvo onda znamo s kim imamo posla. Vidi 
se ko se kome dopada, ko kome pripada. Dakle potpuno su karte otkrivene, ne sada nego davno, 
ali ovo je samo potvrda. Tako da vjerujem da će građani koji su imali dilemu, iz ovog Hi onog 
razloga ne bi glasali za DPS, u ovom slučaju makar ostat’ kući da ne daju glas onome što im ne 
obećava ništa dobro."

Kao pokrivalica za navedeni dio priloga koristi se snimak na kojem je prikazan g-din Mladen 
Bojanić prilikom ulaska u Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, u Spužu.

Novinarski tekst -  (OFF): „Da dio opozicije koja je  na papiru uz Bojanića takođe neće dati 
podršku bivšem anti - NATO lideru otpora beznađu pokazuje i to što je članica URA-e Zdenka 
Grbavčević poručila, prije nekoliko dana, da neće glasati za Mladena Bojanića jer, kako kaže, radi 
isključivo na sopstvenoj promociji te da u partiji Dritana Abazovića nije jedina koja tako misli'.
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Kao pokrivalice se koriste djelovi snimaka sa događaja tokom kojeg g-din Marko Milačić pali 
zastavu NATO-a a kojem prisustvuje g-din Mladen Bojanić, a kao izvor u gornjem lijevom dijelu 
naveden je Facebook. Takođe, prikazana je i fotografija (screenshot) statusa sa facebook profila 
g-đe Zdenke Grbavčević, kao i snimci na kojima se vide g-din Dritan Abazović i g-din Mladen 
Bojanić.

2. Zakonom je propisano, u čl. 55 st. 6, da je emiter dužan da doprinosi: slobodnom, istinitom, 
cjelovitom, nepristrasnom i blagovremenom informisanju javnosti o događajima u zemlji i 
inostranstvu; poštovanju i promociji osnovnih ljudskih prava i sloboda, demokratskih vrijednosti, 
institucija i pluralizma ideja; unapređenju kulture javnog dijaloga i poštovanju jezičkih standarda;

3. Zakonom je propisano, u čl. 56 st. 4, da emitovanje radijskog ili televizijskog programa mora da 
ispunjava sljedeće uslove: događaji se moraju vjerno prikazati, a različiti pristupi i mišljenja moraju 
biti primjereno zastupljeni; vijesti moraju istinito i korektno predočiti činjenice i događaje, moraju biti 
nepristrasne i profesionalno korektne; mišljenja i komentari moraju biti odvojeni i njihov izvor ili autor 
prepoznatljiv; mora se podsticati nepristrasnost, uz poštovanje razlika u mišljenjima o političkim ili 
privrednim pitanjima.

4. Članom 7 st. a) Pravilnika predviđeno je da emiteri koji proizvode (uređuju i emituju) informativni 
program dužni su da to rade profesionalno i odgovorno i na taj način da doprinose slobodnom, 
istinitom, cjelovitom, nepristrasnom i blagovremenom informisanju javnosti o događajima u zemlji i 
inostranstvu.

5. Članom 8 st. 1 i 2 Pravilnika predviđeno je da u proizvodnji informativnih programa, elektronski 
mediji su dužni da poštuju načela objektivnosti, nepristrasnosti, blagovremenosti, tačnosti, zabrane 
diskriminacije, slobode objavljivanja komentara i primjene pravila druge strane; događaji se moraju 
vjerno prikazati, a različiti pristupi i mišljenja biti profesionalno i korektno zastupljeni.

6. Članom 11 st. 1 Pravilnika predviđeno je da programski sadržaji, a naročito informativno-politički i 
programi o tekućim događajima moraju biti pravični i izbalansirani, što se postiže objavljivanjem 
suprotstavljenih stavova, bilo u istom programu ili u nizu drugih programa, koji predstavljaju cjelinu u 
obradi određene tematike.

7. Članom 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-14 od 21.07.2011. godine, predviđeno je da je 
emiter odgovoran za sadržinu emitovanog programa, u skladu sa Zakonom o medijima i Zakonom.

8. Polazeći od prava na slobodu izražavanja i uređivačku autonomiju medija, mediji su slobodni da 
određenu pojavu, događaj ili slično tretiraju na različiti način, a da pri tome ne prekrše propise, kao i 
da u skladu sa svojom uređivačkom politikom, komentarišu pojave, događaje i postupke pojedinaca, 
uz obavezu da komentare jasno odvoje od ostalih vijesti i informacija, posebno onih koji se odnose 
na istu temu pri čemu moraju voditi računa o normama propisanim Zakonom i Pravilnikom.

9. Emitovani prilog je predstavljao osvrt na predavanje zajedničke liste za lokalne izbore u Podgorici, od 
strane Demokratske Crne Gore i URA-e, a neposredno prije održavanja Predsjedničkih izbora (15. 
aprila 2018. godine), uz analizu političkog analitičara Ranka Đonovića. S obzirom, da se radi o 
aktuelnom političkom događaju to predstavlja pitanje od interesa za javnost.

10. Međutim, u prilogu su iznijeti stavovi, „Abazovič i  Bečić su ga nerado prihvatili kao nekoga ko će 
izgubiti umjesto njih.', zatim da 'opozicija uporno, kompletna, uključujući naravno i Bečića i 
Abazovića, pokušavaju prevarama da ostvare dobar rezultat i dobiju podršku glasača i ne možete se 
oteti utisku one stare podgoričke anegdote koja kaže: Hoćemo ii pošteno, pa ko koga prevari?", dok 
drugoj strani, podnosiocu prigovora, nije data mogućnost da na te stavove odgovori. U prilogu se 
daju različiti navodi usmjereni protiv podnosioca prigovora {„potencijalniglasači Demokrata su upravo 
u DF-u, što DF-u gore to Bečiću i Abazoviću boje, zato su se oni i  u vrijeme terorističkih napada 
dobro su se čuvali, a davali podršku predstavnicima Demokratskog fronta, građanima, kako bi pošii 
što dalje i kako bi nestajanjem sa političke scene oni preselili te glasače kod sebe", „Gubitnici i prije 
takmičenja svjesni su ovoga gubitka, trebao im je  Bojanić i dobro im je  došao", „Ako je  to čojstvo i 
junaštvo onda znamo s kim imamo posla. Vidi se ko se kome dopada, ko kome pripada"), ali nije data 
mogućnost podnosiocu prigovora da na ove negativne konotacije da odgovor, čime je prekršen član 
56 st. 4 Zakona.

11. Emiter je propustio da na pravičan i izbalansiran način informiše javnost o aktuelnom događaju, a 
različiti pristupi i mišljenja nisu primjereno zastupljeni. Emiter je uskratio priliku političkoj partiji koja
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se spominje u prilogu da učestvuje u programu ili da komentariše navode o njima ili negativne 
konotacije koje su iznesene na njihov račun.

12. Imajući u vidu da se radi o aktuelnom političkom dešavanju, ne dovodi se u pitanje opravdanost 
objavljivanja informacija o tome kao aktuelnom događaju od interesa za javnost. Sa druge strane, 
nema opravdanja za izostanak bar pokušaja da se stupi u kontakt sa podnosiocem prigovora, kako bi 
se pribavio komentar povodom iznesenih navoda na njegov račun.

Može se zaključiti da emiter nije doprinio nepristrasnom informisanju javnosti, niti je omogućio da 
različita mišljenja budu primjereno zastupljena, uz poštovanje razlika u mišljenjima o aktuelnim političkim 
pitanjima.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tač. 7.1. izdatog odobrenja za 
emitovanje br. O-TV-K-14 od 21.07.2011. godine, emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se 
utvrditi da je ,,TV Pink M" objavljivanjem priloga prekršio čl. 55 st. 6 i 56 st. 4 Zakona o elektronskim 
medijima, čl. 7, 8 st. 1 i 2, kao i čl. 11 st. 1 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno čl. 139, 140 i 141 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera 
upozorenja i nalaže da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru programa ,,TV Pink M" sa 
standardima definisanim u Zakonu, podzakonskim aktima Agencije i izdatim odobrenjima za emitovanje.

Prilikom izricanja upravno-nadzorne mjere, direktor Agencije je imao u vidu da je izrečena mjera 
srazmjerna prirodi i težini prekršaja, kao i da se može očekivati da će upozorenje biti dovoljno da emiter 
ubuduće ne ponovi protivpravno ponašanje.

Emiteru je naloženo i da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru 
upozorenja objavi u svom programu, u okviru informativne emisije "Centralni dnevnik" u 18:00 časova.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcq.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
Privredno društvo „Pink M Company" d.o.o. 
Politička stranka „Demokratska Crna Gora" 
Arhiva

elektronske medije u roku od 15
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